

Rodinné centrum Hviezdička ponúka multilinguálny svet detí a rodiny

Japonci vraj svojim deťom do šiestich rokov dovolia všetko, s trochou zveličenia trebárs aj rozbiť televízor. Sú z nich tak sebavedomí ľudia, ktorí si veria a dokážu sa v živote ľahšie presadiť. Alebo Indky nosia svoje dieťa stále pri sebe v malom „vaku“, či varia alebo nakupujú. Dieťa tým, že počuje tlkot matkinho srdca, má pocit obrovskej istoty. Byť spolu s mamou medzi malými kamarátmi, učiť sa s ňou prvé slová angličtiny, francúzštiny a veľa iného je aj filozofiou nového Rodinného centra Hviezdička.

Mamka Natália a Silvia sa stretli v auguste minulého roku, keď mali ich dievčatá okolo roku a pol. Odvtedy sa stali nerozlučnou štvoricou. Na rôznych detských aktivitách sa spriatelili nielen mamy, ale aj dievčatá. „Každá z nás má úplne inú povahu, takže sa navzájom dopĺňame. Ja som skôr študijný typ, mám už skúsenosti s podnikaním a s organizovaním a Silvia je zas neuveriteľne čistotná, dbá na poriadok a hygienu a je veľmi energická a praktická,“ takto okomentovala Bc. Natália Prostredná fungovanie

rodinnej,“ ponúkla aspoň časť z množstva aktivít Silvia Čechová. Súčasne dodala, že v Rodinnom centre Hviezdička je možnosť objednať si aj obed.

Bližšie informácie rodičia nájdu na webovej stránke www.rodinnemulticentrum.sk, kde je v novinách aj aktuálny zoznam ponúkaných aktivít.

Nájdete ich na adrese: **Okružná 17, Prešov**, je to ulica medzi Reštauráciou Floriánka (Hotelová akadémia) a ZŠ Kúpeľná pozdĺž mlynskeho

Super nápad!



Malá Esterka sa cíti vo Hviezdičke ako doma...

Mladé mamičky, Natália Prostredná a Silvia Čechová sa spoznali na akciách, ktoré navštevovali so svojimi dcérami. Mamka malej Esterky navštevovala predporodné prípravy, ktoré sa v čase jej tehotenstva realizovali vPrešove, a už odtiaľ si odniesla mnoho inšpirácie a možností ako tráviť s Esterkou zmysluplne čas od jej narodenia. Od 6 týždňov začala malá Esterka absolvovať kurz plávania dojíčiat a batolat. Neskôr od 8 mesiacov začali navštevovať aj kurz na fitloptách v rámci vtedajšieho Materského centra MYMAMY, k tomu sa pridali tvorivé výtvarné dielne a pravidelná návšteva herne, neskôr angličtina batolat pod hlavičkou ELC Košice.



Natália Prostredná

dvoch žien, ktoré sa rozhodli vytvoriť priestor pre netradičné aktivity nielen pre mamy a ich deti, ale aj celé rodiny. Myšlienka zriadiť ho bola dôsledkom toho, že nemali kde chodiť s deťmi. „Prišla som na to, že keď chcem, aby niečo vzniklo a malo dlhšiu trvácnosť, musím si to zorganizovať a udržiavať sama. So Silviou sme sa rozhodli, že zriadieme akési rodinné centrum. Ako mamy najlepšie vieme, na čo deti veľmi kladne reagujú a vďaka kolektívnym aktivitám aké sú smelé, veselé, komunikatívne a zvedavé, aké sú vďačné, keď sa niekto naplno venuje ich detskému svetu. Svoje plány sme predostrelí manželom a tí súhlasili. Najťažšie asi bolo nájsť vhodný priestor. Mali sme šťastie, že

sme našli vhodný dom so záhradou. Kým sme mohli otvoriť centrum, strávili sme tu mesiac intenzívnej práce pri príprave interiéru a trochu i exteriéru. Ten však dokončíme až na jar. Pomáhali nielen ockovia, ale aj babky a dedkovia. Celá rodina,“ dodáva Bc. Natália Prostredná. Vysvetlila, že v rodinnom centre ony ako podnikateľky poskytujú mamičkám jednotlivé programy už pripravené, ponúkajú hotový produkt, takže mamičky už nemajú s ničím žiadnu prácu, len navštevuujú krúžky, ktoré sa im zapáčia. Organizačnú prácu, reklamu, osvetu a disciplínu si už strážia samé. Koordinátorkou aktivít rodinného centra a súčasne aj lektorkou francúzskeho a anglického jazyka je Bc. Natália Prostredná, animátorkou herne a záhrady pre deti je zasa Silvia Čechová.

„Pri zostavovaní ponuky aktivít sme mysleli už aj na tehotné ženy. Pre ne sú určené rôzne cykly prednášok, dokonca máme pre ne aj brušné tance. Otvorili sme prvé krúžky, dopoludnia je to angličtina s rodeným hovorcom, odpoľudňajšia angličtina je s angličtinárkou, pedagogičkou. K deťom patrí pohyb, pozývame na tanečnú pohybovú výchovu pre deti od 2 rokov s tanečnou virtuózkou pani Nelou a tvorivé výtvarné dielne pre deti od dvoch



Emka si svoj popoludňajší spánok vychutnáva aj v centre.

náhodou, oproti mužskej hádzanárskej hale v rodinnom domčeku. Na bráne je reklamná tabuľa.

„Tešíme sa každému dieťatku, ktoré k nám zavíta s dospelým sprievodom!!!,“ takýto je odkaz dvoch sympatických mamičiek, ktoré sa rozhodli zriadiť čosi výnimočné...



Silvia Čechová